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La Brigade Culinarion vous présente
sa sélection des meilleurs ustensiles

et idées cadeaux pour préparer Noël : 
un choix exigeant de produits de grande 

qualité, toujours plus sains
et plus durables. 

Dans ces pages, vous pourrez compter 
sur son expertise éclairée, associée

aux conseils généreux de la fine fleur
de la gastronomie bisontine,

le Chef HUGO MATHIEU. 

Pour des Fêtes d'exception,
en cuisine et sous le sapin,

rendez-vous dans nos magasins,
avec la Brigade Culinarion.

CETTE ANNÉE, VOS FÊTES
SERONT EXCEPTIONNELLES !

UN NOËL PLUS GOURM ET P.2

UN NOËL PLUS FESTI F P.4

UN NOËL PLUS SAI N P.6

UN NOËL PLUS AFFÛTÉ P.8

UN NOËL PLUS RESPONSABLE P.10

UN NOËL PLUS CONVIVIAL P.12

UN NOËL PLUS GOURMAN D P.16

UN NOËL PLUS ÉPICURI EN P.14

UN NOËL QUI FI N IT BI EN P.18

54€90 

L E F U M O I R

Système d’aspiration 
de la fumée en continu 
pour fumer viandes, 
poissons, desserts
en quelques secondes. 
Vendu avec un sac de 
sciure. Garantie 2 ans. 

L ACOR

1

M O U L I N O S L O
PEUGEOT 
Acrylique, mouture réglable. H. 14 cm.

37€90  le sel ou poivre

42€90  le sel humide

C L O C H E À F U M E R    
LACOR
Spécialement conçue
pour s’adapter au fumoir. 
Verre. Diam. 16 x H. 12 cm. 

27€90
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S O N D E D I G I TA L E   
CHEFS&CO
Mesure jusqu’à +250°C.
Pile incluse.

26€90

C U I L L È R E À P E S E R   
CHEFS&CO
Pour doser avec précision
de 0,1 à 300 g. Écran digital. 
Pile incluse. 

27€90  

M O U L E G E O F O R M
DE BUYER  
100% acier inoxydable. Les perforations offrent
une cuisson optimale. Entièrement démontable.
Garantie à vie.

129€90  le 35 x 7 x 7,5 cm 

149€90  le 48 x 9 x 8,5 cm

M O U L E À PÂT É
GOBEL  
Démontable pour un démoulage facile. 
Revêtement antiadhérent.

46€90  le 30 x 4 x 6 cm 

54€90  le 35 x 8 x 8 cm

44€90 

L A T E R R I N E 6 5 0 G
+ P R E S S E

PEUGEOT
100% céramique, émail lisse pour
un démoulage facile. Garantie 10 ans.

59€90

C O F F R E T À P O I V R E M A E S T R O   
PEUGEOT
Comprend un moulin à poivre Maestro
avec 3 réservoirs en verres amovibles
et interchangeables et 3 poivres.
Système breveté de réglage
de la mouture U’Select.

84€90

P L U S
U N  N O Ë L

G O U R M E T
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La sauteuse évasée bombée est idéale pour 
la cuisine de réduction : sa base plus étroite 
chauffe rapidement, et son diamètre supérieur 
plus large facilite l’évaporation.
À vous les plus beaux sabayons !

Constituée d’un mélange subtil de cuivre 
poli et d’inox, cette sauteuse performante, 
design et traditionnelle donnera des airs 
de Fêtes à votre cuisine. 

C H E F
A  B E S A N Ç O N

HUGO
MATHIEU B R I G A D E

C U L I N A R I O N

MARION

A  Q U I M P E R

S E C R E T S
D E  C H E F

S E C R E T S
D E  B R I G A D E

Mélange subtil de
90% de cuivre et
10% d’inox pour un 
produit polyvalent 
à la fois sauteuse et 
casserole. Bord verseur 
galbé. Diam. 16 cm, 
cont. 1,2 L. Compatible 
tous feux sauf induction. 

199€90 

L A S A U T E U S E É VA S É E
B O M B É E M ’ 1 5 0 S

M AU V IEL 18 30

É P L U C H E U R X L 
MICROPLANE 
Idéal pour éplucher les gros légumes divers.
Lame en acier inoxydable. 

24€95
L O U C H E      
CHEFS&CO 
Inox. 

21€90
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199€90 
dont 0,30€ d’éco-participation 

L E M I X E U R P L O N G E A N T
M I N I - P R O

2 vitesses de rotation 
8 000 et 13 000 T/min. 
Vendu avec 2 disques
et 2 mélangeurs. 
Aluminium et 
polycarbonate. 
Moteur garanti 10 ans. 

DY NA MIC

FOUET
OFFERT
(valeur de 89€)

Matériau 5 couches base inox-alu-inox particulièrement 
performant, distribuant la chaleur sur toute la surface. 
Bords verseurs. Poignée en fonte d’inox rivetée. 
Intérieur gradué. Compatible tous feux + induction.

COLLECTION   
CASTEL’PRO

CRISTEL

R O B O T P É T R I N 
ANK ARSRUM
Robot pâtissier et pétrin multifonctions. 
Bol en acier inoxydable. Capacité 7 L 
ou 5 kg. Moteur de 1 500 W. Fabrication 
suédoise, garantie 7 ans. 

749€
 dont 0,30€ d’éco-participation

S O N D E D I G I TA L E   
CHEFS&CO
Mesure jusqu’à +250°C.
Pile incluse.

26€90

S I P H O N P R O 0 , 5 L     
GOBEL  
Corps en inox brossé. 

99€90

S I P H O N 0 , 5 L 
GOBEL
Corps en aluminium 
revêtu.  

49€90

M A N D O L I N E J A P O N A I S E    
BENRINER 
Tranchant exceptionnel, vendu avec 3 peignes 
juliennes. Largeur de coupe 65 mm.

59€90

FA I T O U T    
À partir de  

155€
  le 20 cm

G R I L  
30 x 30 cm.  

149€90 

P O Ê L E    
À partir de  

110€
  la 20 cm 

M A R M I T E    
24 cm.  

235€
 

C H A U F F E -A S S I E T T E S    
RIVIER A & BAR
Chauffe jusqu’à
10 grandes assiettes.
200 W. Garantie 2 ans
pièces et main d’œuvre.

54€90 
dont 0,30€ d’éco-participation

1

3

2

349€90 

L A S É R I E D E
3 C A S S E R O L E S

M ’ C O O K

MAUVIEL 1830
Inox 5 couches,
bord verseur renforcé.
Compatible tous feux + induction. Diam. 16, 18 et 20 cm.

510€90

2

3

4  
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Le revêtement antiadhésif à base de poudre 
de diamant de ce wok vous garantit 
une résistance à l’abrasion, aux chocs 
et aux rayures. Constitués de 5 couches, 
les parois et le fond diffusent et conservent 
la chaleur de manière optimale. 
Résistant, pratique et polyvalent !

S É R I E D E 3 C A S S E R O L E S M U T I N E
CRISTEL 
Diam. 16, 18 et 20 cm. Vendue avec une poignée Mutine.

219€90   P R I X S P É C I A L 

P O Ê L E E N F O N T E
LODGE
100% fonte, antiadhérence naturelle  
et répartition homogène de la chaleur. 
Compatible tous feux + induction 
et barbecue. Diam. 26 cm. 
Garantie à vie. 

64€90  la buffalo

69€90  la skull

M A C H I N E À PÂT E S AT L A S 1 5 0 
MARCATO
Permet de réaliser différents types 
de pâtes : tagliatelles, fettucini
et lasagnes. 10 épaisseurs réglables 
de 0,2 à 2 cm. Acier inoxydable. 
Fabrication italienne.

89€50  l’inox

118€50  la rouge

99€90 

L A M A N D O L I N E
S W I N G

D E  B U Y E R

F O U R À P I Z Z A
ZIIPA
Fonctionne avec des pellets de bois alimentaires. 
Chauffe en moins de 15 min.
Système de rotation pour une cuisson parfaite. 
Corps en acier inoxydable et pierre à pizza en cordiérite 
réfractaire. Thermomètre intégré.
Pieds pliables pour faciliter le rangement.

299€

S A U T E U S E S O U S - C H E F
COMBEK
Fonte émaillée. Compatible tous feux + induction.

75€  la 24 cm 

89€ la 28 cm

+

79€90 

L A TA J I N E
F L A M E ®

EMILE HENRY

100% céramique. 
Compatible tous feux
sauf induction. Diam. 32 cm, 
idéal pour 8 à 10 personnes.

Système de double lame horizontale micro-lobes ondulée pour couper 
en rondelles + double peigne de 4 et 10 mm pour couper en bâtonnets. 
Hauteur de coupe réglable de 1 à 10 mm. Garantie 1 an.

Z E S T E U R  
MICROPLANE
Lames en acier inoxydable 
fabriquées aux États-Unis.
Ne déchire pas les aliments
et préserve tous les arômes. L. 30,5 cm. 

24€95

119€90 

L E W O K D I A M O N D L I T E 
2 6 C M

En fonte d’aluminium, 
revêtement antiadhérent 
5 couches résistant 
à l’abrasion, aux chocs 
thermiques et aux rayures. 
Compatible tous feux + 
induction et four sans 
la poignée jusqu’à 250°C. 
Garantie sans PFOA. 
Fabrication allemande. 

WOLL

P L A Q U E À G N O C C H I
MARCATO
Bois, 29 x 9 cm.

22€50

114€90

129€90

S É L E C T ION
L A

 D E

P L U S
U N  N O Ë L

F E S T I F

4



159€90 

L A FA B U L E U S E P O Ê L E
À T O U T FA I R E

Une poêle 8-en-1 
pour tout cuisiner !
Fonte d’aluminium et 
revêtement antiadhérent 
sans PFOA. Diam. 24 cm.
Compatible tous feux + 
induction. Vendue avec 
2 poignées détachables, 
un panier vapeur et une 
spatule en bois.

COOK UT

L’ I N C R O YA B L E C O C O T T E 
COOKUT
Personnalisez votre cocotte !
Choisissez la couleur, la taille, la poignée et les maniques !
Fonte d’aluminium et revêtement céramique sans PFOA. 
Compatible tous feux + induction.

129€90 la 24 cm

159€90 la 28 cm

99€
 

L A C O C O T T E
O L A F

O G O

Cocotte en fonte ultra-résistante, 
revêtement intérieur émaillé 
anti-adhésif. Poignée en 
acier inoxydable et silicone. 
Diam. 24 cm. Cont. 2,8 L. 
Compatible tous feux + induction.

R O A S T E R
GR ANITEWARE
Acier carbone + revêtement céramique antiadhérent 
sans PTFE ni PFOA. Compatible tous feux + induction. 
Fabrication mexicaine. 40 x 27 x 15 cm.

49€90

F R I T E U S E D U O F I L 
FRIFRI
Cuve en acier inoxydable,
filtre anti-graisse
et anti-odeurs au charbon actif. 
Cont. 3,5 L / 1 kg de frites
pour 3/4 personnes. 2 800 W.
Fabrication belge.
Garantie 10 ans.

109€90
dont 0,30€ d’éco-participation

M O U L I N PA R I S R A M A
PEUGEOT
Moulin à sel ou poivre.
Système de réglage de la mouture
U’Select breveté. H. 18 cm.

52€90 l’unité         89€
 le lot de 2

LIVRE
OFFERT
(valeur de 6€90)

129€

Pour préparer sans huile frites,
pilons de poulets, gâteaux…
Cont. 4 L, pour 2 à 4 personnes,
6 programmes, température
réglable de 80° à 200°C. 1 400 W.
Livret recettes inclus.

119€
 

dont 0,30€ d’éco-participation 

L A F R I T E U S E À A I R 
C H A U D A I R F R Y E R

Z W I L L I N G

139€
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COLLECTION   

DEGLON

P I N C E À D É S A R Ê T E R
Effet-ressort pour plus de souplesse 
et moins d’effort.

23€90
C O U T E A U X À H U Î T R E S
Lame acier inoxydable.

9€90  la lancette	 24€90  le crapaud

C O U T E A U À S A I N T- J A C Q U E S
Lame galbée et biseautée pour ne pas abimer la chair.

19€90
P I N C E À C R U S TA C É S
100% acier inoxydable.

12€90

COLLECTION   

OXO

Acier inoxydable et silicone. 
Système de ressort pour
une manipulation aisée.

C I S E A U X
À C R U S TA C É S
Lames courbées pour 
ne pas abimer la chair 
lors de la découpe.

22€90
C U R E T T E S
À C R U S TA C É S
Pic d’un côté, 
cuillère de l’autre.

15€50
le lot de 4 

P L AT E A U À F R U I T S 
D E M E R
Aluminium. 41,5 x 5 cm. 
Fabrication italienne.

20€90
15€90  le support

L I N G E T T E R I N C E - D O I G T S
OCEALE
12 lingettes pastilles 
compressées + 6 coupelles.

12€90

M O U F L E C O T T E D E M A I L L E
NOVAC 
Acier inoxydable, ambidextre.

83€

C A L’ H U Î T R E 
PATISSE
100% caoutchouc épais. 
Ambidextre.

12€90

M O U L E À B L I N I S / PA N C A K E S 
PATISSE
100% silicone, résiste à 250°C. 
Fabrication italienne.

19€90

P O Ê L E À C R Ê P E S
CHEFS&CO
Revêtement antiadhérent, 
diam. 28 cm. Compatible 
tous feux + induction. 

39€90

M O R T I E R G R A N I T
COLE&MASON
100% granit. Diam. 14 cm.

44€90

139€
 

dont 0,85€ d’éco-participation 

L E F U M O I R
O T T O 2 . 0

Pour fumer à chaud 
ou à froid* légumes, 
viandes ou poissons. 
Fonctionne avec des 
copeaux de fumage. 
1 100 W. 
Acier inoxydable
et acier chromé. 
*générateur de fumée 
vendu séparément.

BA R BECOOK

P R E S S E - C I T R O N 
Acrylique. Vendu par 2.

17€50

14€90 

L A P I N C E À 
C R U S TA C É S

19€90

Pour apporter des saveurs délicates à vos 
poissons blancs, frottez les filets avant le 
salage avec des graines de cumin ou de 
coriandre. Pour les Fêtes, je vous conseille 
de choisir du haddock et de l’assaisonner 
avec des clous de girofle et du poivre noir. 

Compact, simple et polyvalent, 
ce fumoir peut chauffer de 100 
à 250°C. Viandes, poissons, mais 
aussi légumes et fromages,
avec lui vous pouvez tout fumer !

C H E F
A  B E S A N Ç O N

HUGO
MATHIEU B R I G A D E

C U L I N A R I O N

GONZAGUE

A  L O R I E N T

S E C R E T S
D E  C H E F

S E C R E T S
D E  B R I G A D E

C O U T E A U 
F I L E T D E S O L E 
C L A S S I C I K O N 
WÜSTHOF
Lame flexible 16 cm 
pour lever les filets 
d’un seul geste.

109€

C O U T E A U
À S A U M O N
ARCOS
Lame 29 cm
flexible et alvéolée.
Fabrication espagnole. 
Garantie 10 ans. 

36€90

M A R M I T E T R A I T E U R
C H E F C L A S S I C 
LACOR
Acier inoxydable.
Compatible tous 
feux + induction. 
Diam. 24 cm / Cont. 10,5 L.

89€90

P L U S
U N  N O Ë L

S A I N
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129€90 
dont 0,30€ d’éco-participation 

L A P L A N C H A
C O M B I N É G R I L

2 zones de chauffe 
réglables et 2 plaques 
amovibles (lisse ou 
plancha). 2 000 W.

R I V IER A& BA R

169€90

M O U L I N PA R I S
PEUGEOT
Pour sel ou poivre. 
Système de mouture 
réglable U’Select. 
Mécanisme garanti à vie.

69€90 le 30 cm

94€90 le 40 cm

S PAT U L E S I L I C O N E F L E X I B L E
OXO
Résiste à la chaleur et protège 
les revêtements antiadhérents.
À partir de 

13€90

P I N C E M U LT I F O N C T I O N S
MASTR AD
Inox et silicone.

21€50

P O Ê L E À P O I S S O N + C O U V E R C L E
WOLL
Fonte d’aluminium, revêtement antiadhérent titanium sans PFOA.
Compatible tous feux + induction et four sans le couvercle jusqu’à 250°C.

154€90   P R I X S P É C I A L 

P O I S S O N N I È R E
BEK A
Préserve vitamines et arômes. Compatible 
tous feux + induction et four jusqu’à 200°C. 
45 x 12,6 x 16,2 cm. 

64€

S O O S H I
COOKUT
Pour réaliser sushi 
et maki maison.

39€90

+
C U I T- VA P E U R B I O M E
CRISTEL
Concept unique pour une cuisson saine : 1 ustensile pour 3 types de cuisson : 
cuisson douce grâce à la casserole Multiply, vapeur en dessous de 95°C 
ou combiné. Préserve les vitamines, nutriments et sels minéraux des aliments. 
Le thermomètre permet de contrôler la température.
Acier inoxydable + couvercle verre et 2 anses Mutine noires.
Vendu avec un livre de 30 recettes.

309€90  le diam. 20 cm        359€90  le diam. 24 cm

COLLECTION   
CASTEL'PRO 

ULTR ALU

CRISTEL

Poêle et sauteuse corps en aluminium, revêtement 
antiadhérent multicouches Excellis® sans PFOA
et sans PFOS. Compatible tous feux + induction. 

S A U T E U S E + C O U V E R C L E E N V E R R E 
À partir de  

129€90  la 24 cm 

P O Ê L E
À partir de  

64€90  la 20 cm

7



À PA R T I R D E 

59€95 

L E TA B L I E R

100% cuir de buffle. 
Fabrication indienne.

W ITLOF T

T R O U S S E 5 C O U T E A U X
WITLOFT
100% cuir de buffle. 
Fabrication indienne.  

49€95

B L O C C O U T E A U X  
CRISTEL
Permet de ranger 
jusqu’à 7 couteaux.
Hêtre et fils 
polypropylène.
H. 23 cm, diam. 11 cm.

44€90

B L O C C O U T E A U X  
ARCOS
Permet de ranger
jusqu’à 7 couteaux.
Inox et fils 
polypropylène. 

49€90

P L A N C H E À D É C O U P E R AV E C T I R O I R
CONTINENTA
Bois de bout d’hévéa.
Tiroir récupérateur
en acier inoxydable.
39 x 27 x 6,5 cm.  

69€95

P I E R R E À A I G U I S E R
NANIWA
Grain 1000/3000 pour entretenir 
le tranchant de vos couteaux.

27€90  le modèle fabriqué au Vietnam

134€90 le modèle fabriqué au Japon

B L O C 6 C O U T E A U X À S T E A K 
L A G U I O L E
ANDRE VERDIER
Lame en acier inoxydable crantée 
sur une face et biseautée de l’autre. 
Garantie 2 ans.
À partir de 

46€90  le manche ABS

A I G U I S E U R 3 M E U L E S
CHEFS&CO
3 fonctions : affûtage, aiguisage, affilage. 

19€90

F U S I L À A I G U I S E R
ARCOS
Mèche 23 cm
en acier au carbone, 
revêtement diamant. 
Manche polypropylène 
avec anneau d’accrochage.

29€90  le diamant

F U S I L À A I G U I S E R
ARCOS
Mèche 25 cm
en acier au carbone.
Manche polypropylène
avec anneau d’accrochage.

19€90  l’acier

B I L L O T AV E C R I G O L E
TEAK HAUS
100% teck. 40 x 30 x 4 cm. 

114€90

Lame damassée composée de 49 couches d’acier. Manche en bois de pakka. 
Fabrication japonaise. Garantie à vie.

COLLECTION   
5000FCD

MIYABI

G Y U T O H 2 0 C M 

249€ 
S A N T O K U 1 8 C M 

249€
G Y U T O H 1 6 C M 

219€
S H O T O H 1 3 C M 

169€

C O U T E A U À PA I N PA R A L L È L E
OPINEL
Lame courbe crantée 21 cm, manche bois.

29€

P L A N C H E À PA I N
PEBBLY
100% bambou, grille ramasse-miettes amovible.

35€90

P L U S
U N  N O Ë L

A F F Û T É
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B A R R E A I M A N T É E
WÜSTHOF
Préserve le fil des couteaux. Bois d’acacia.
Existe en 30 et 50 cm.

49€
 la 30 cm

59€
 la 50 cm

C O U T E A U D E P O C H E 
P L I A N T U LT R A- L É G E R
DEEJO
37 g. Lame fine tatouée
en acier inoxydable
brossé de 9,5 cm. 
À partir de 

69€90

T R A N C H E U S E H O M E L I N E 2 0 0
BERKEL
Lame en acier chromé. Plateau inclinable, 20 épaisseurs 
de coupe réglables, diamètre utile 14 cm. Garantie 2 ans.

679€90  dont 2,10€ d’éco-participation

Forgée d’une seule pièce, manche 3 rivets. Tranchant exceptionnel 
et durable. Garantie à vie. Fabrication allemande.

COLLECTION   
CLASSIC IKON

WÜSTHOF

C O U T E A U D ’ O F F I C E
Lame 9 cm.

89€ 
C O U T E A U À D É S O S S E R
E T D É N E R V E R
Lame 14 cm. 

119€

S A N T O K U
Lame alvéolée 17 cm.

149€

C O U T E A U T R A N C H E L A R D
Lame 20 cm. 

149€

C O U T E A U D E C H E F 

119€
le 16 cm 

149€
le 20 cm

COLLECTION   
FORGÉE

CHEFS&CO

Forgée dans une seule pièce de métal, excellente résistance
à l’usage et parfait équilibre en main.

C O F F R E T 3 C O U T E A U X M A N H AT TA N
ARCOS
Comprend 1 office 10 cm, 1 chef 15 cm et 
1 rocking Santoku 19 cm. Acier Nitrum. Garantie 10 ans. 

129€90   99€90

Comprend 1 office 10 cm,
1 découper 16 cm
et 1 santoku 18 cm.
Manche en palissandre.
Acier Nitrum. Garantie 10 ans.

119€90 

L E C O F F R E T 
3 C O U T E A U X 

N AT U R A

A RC O S

159€90 

L E C O F F R E T
L O U I S

T B

Comprend 1 office 10 cm, 
1 santoku 18 cm et 1 chef 
19 cm. Manche en noyer.

COLLECTION   
HAIKU

CHROMA

Le couteau japonais traditionnel par excellence avec 
son manche en bois de Honoki et sa lame en acier 
inoxydable. Fabrication japonaise.

59€90  l’office 8 cm

79€90  l’universel 13 cm

139€90  le Deba 16,5 cm

134€90  le Sashimi 21 cm

39€90 

L E P ’ T I T T R A D I

Couteau d’office 
lame 10 cm. 
Fabrication artisanale, 
existe en manche bois 
d’ébène, olivier ou noyer.

GOYON-CHAZEAU

C O F F R E T 4 C O U T E A U X À S T E A K
ARCOS
Couteau monobloc lame lisse 11 cm. Acier inoxydable.

69€90   49€90

C O F F R E T 4 C O U T E A U X À S T E A K
ZWILLING
Lame acier inoxydable, 
manche synthétique 3 rivets.

54€95   49€95

149€90

229€90

S É L E C T ION
L A

 D E

Il coupe, il tranche, il pèle… 
De fabrication française
et artisanale, le P’tit Tradi
est le couteau d’office par 
excellence : aussi performant
en cuisine que beau sur une table !

31€90  l’office de 10 cm

35€90  le légufruits 12 cm

44€90  le chef de 15 cm

54€90  le chef de 20 cm

64€90  le santoku alvéolé 18 cm-

9



S E T P I C N I C +
OPINEL
Comprend un baroudeur 
N°8 manche hêtre
une fourchette,
une cuillère et
un étui/serviette 
microfibre.  

22€
B O Î T E B E N T O M B O R I G I N A L
MONBENTO
Composée de 2 récipients hermétiques 
de 500 ml et d’un séparateur amovible. 
Compatible micro-ondes
et lave-vaisselle.
Garantie sans BPA
À partir de

39€90  le modèle uni

 

S E A U À C O M P O S T  
PEBBLY
Acier et anse bambou. Filtre à charbon 
intégré dans le couvercle. Cont. 7 L. 

39€90 

+ +

S A C D E C O N S E R VAT I O N
SACASALADES
Permet de conserver salades et herbes aromatiques plus longtemps. 
Sert également pour le fromage ou le saucisson. Lavable en machine.

20€
  le petit modèle	 28€

  le grand modèle

C O U V E R T S P L I A B L E S 
A I M A N T É S 1 3 H 2 5 
Avec couteau, fourchette, cuillère, 
décapsuleur et tire-bouchon. 
Existe en différents coloris et motifs.  
À partir de

29€90

COLLECTION   

AKINOD

B E N T O E T L U N C H B A G 1 1 H 5 8
Double compartiment. 
Contenance totale 1,4 L.
Sac isotherme avec finition 
intérieure en aluminium isolant 
+ poche zippée latérale.

39€90

C O U V E R T S D R O I T S A I M A N T É S 
1 2 H 3 4
Avec couteau, fourchette et cuillère. 
À partir de 

29€90

Fabriquée à partir 
d’acier inoxydable 
recyclé à 90%. 
Maintient vos boissons 
à température 
24 h au froid, 
12 h au chaud. 
Garantie sans BPA.

À PA R T I R D E 

30€
 

L A B O U T E I L L E A C T I V E 
I S O T H E R M E 6 0 0 M L U N I E

QW ETCH

189€90 

L A P O U B E L L E D E T R I
T O T E M 4 0 L

Comprend 2 compartiments
de 20 L + 1 bac à déchets 
alimentaires amovible de 3 L. 
Seaux démontables, filtre à 
charbon anti-odeur inclus.

JOSEPH JOSEPH

S O L I D D R I N K S
QWETCH
Pastilles aromatiques naturelles, 
existe en 3 parfums, sans sucre 
ajouté ni édulcorant.

8€90
le sachet de 12

C O F F R E T V I D E D ’A I R
AIRTENDER
Ne gaspillez plus les bocaux en verre ! 
Réutilisez-les pour conserver vos aliments 
sous vide. Comprend 1 perforateur 
de couvercle, 1 pompe et 6 bouchons 
hermétiques. Sans BPA.

39€95

229€90

P L U S  R E S P O N S A B L E
U N  N O Ë L
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99€95 
L E K I T D É C O U V E R T E 

F R E S H & S AV E

2 boîtes en verre borosilicate, 
4 sacs résistants et 
réutilisables compatibles 
micro-ondes et congélateur. 
Pompe rechargeable 
par USB (câble fourni).

Z W ILLI NG

COLLECTION   
FRESH&SAVE

ZWILLING

Permet de conserver vos aliments plus longtemps grâce à la conservation 
sous-vide. Les sacs permettent aussi de cuire à basse température.

S E T F R E S H & S AV E C U B E
Comprend 4 boîtes plastiques avec couvercle hermétique sans BPA, 
1 stylo et 1 lot d’étiquettes.

59€95	             À partir de 4€95  l’étui opaque

B A L A N C E D Y N A M O
CASO
Plus besoin de pile !
Tournez la molette
pour générer de l’électricité. 
Pesée maximale 5 kg,
précision 1 g. 

39€90

P O Ê L E Q X R E C O L I T E
WOLL
Corps aluminium 100% recyclé. Revêtement QXR résistant à l’abrasion sans PFAS ni PTFE. 
Poignée amovible fabriquée à partir de matériaux renouvelables. Compatible tous feux 
+ induction et lave-vaisselle. Emballage en carton 100% recyclé. Existe jusqu’en 28 cm.
À partir de 

74€90  la 20 cm

P O Ê L E M I N E R A L B
DE BUYER
Corps en tôle d’acier blanche revêtue de cire d’abeille. Jupe épaisse 
et indéformable. Manipulation facile grâce à sa queue rivetée 
courbée à la française. Compatible four, gaz et induction.
Existe jusqu’en 32 cm. 
À partir de 

41€50  la 20 cm

M A C H I N E S O U S - V I D E C O M PA C T
MAGIC VAC
Automatique et manuel avec auto-ajustement
des temps de soudure. Largeur maximum du sac 30 cm.

99€90  dont 0,30€ d’éco-participation

S É L E C T ION
L A

 D E

Un kit qui permet d’éviter
le gaspillage et de conserver
vos aliments frais jusqu’à 5 fois 
plus longtemps, avec un QR Code 
sur le couvercle qui permet 
de connaître la date de péremption.

C H A R I O T D E C O U R S E S C I T Y C R U I S E R
REISENTHEL
Châssis rabattable, sac 40 L, 
100% polyester déperlant recyclé. 

99€95
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P L A N C H E D E S E R V I C E
LE REGAL
100% chêne, existe en différentes tailles.
À partir de 

28€
   la 30 x 11 cm

209€90 
dont 0,42€ d’éco-participation 

L A B R E Z I È R E ®

Permet de suspendre 
une portion de meule 
et de la chauffer en 
continu pour un service 
à la demande. 230 W. 
Rampes de chauffe 
réglables pour s’adapter 
à la taille du fromage. 
Se plie pour un 
rangement facile.

L .TELLIER

COUTEAU
OFFERT
d’une valeur
de 19€90

R A C L E T T E 
KELA
Poêlons antiadhésifs + spatules. 
La pierre permet de cuire viandes, poissons  
ou légumes. Existe en version duo,
4 ou 8 personnes.
À partir de 

22€95  la raclette duo   pRIX SPÉCIAL  

R A C L E T T E L U M I
COOKUT
Comprend 2 caquelons + support bougie chauffe-plat, 
6 bougies et 2 spatules en bois. Existe en différents coloris.  

32€90

C O F F R E T M O U L I N S N I G H T C H I C
PEUGEOT
Comprend 2 moulins sel et poivre 
Line 12 cm et un entonnoir.  

89€90

S E R V I C E À F O N D U E 
É L E C T R I Q U E L O N O
WMF
Réchaud en acier inoxydable. 
Vendue avec 8 fourchettes. 
1 400 W. Garantie 2 ans.

99€90 
dont 0,30€ d’éco-participation

Pour dévoiler le piquant du poivre noir, 
choisissez une mouture très fine.
À l’inverse, optez pour une mouture plus 
grossière pour en dévoiler tous les arômes.

Ce moulin électrique high-tech au style 
affirmé permet un remplissage optimisé 
et une précision de mouture hors du 
commun, gradué de 1 à 6. 

C H E F
A  B E S A N Ç O N

HUGO
MATHIEU B R I G A D E

C U L I N A R I O N

MAGUELONE

A  A V I G N O N

S E C R E T S
D E  C H E F89€90 

dont 0,06€ d’éco-participation 
L E M O U L I N 

É L E C T R I Q U E L I N E

Pour sel ou poivre. 
Recharge USB. H. 18 cm.

PEUGEOT

S E C R E T S
D E  B R I G A D E

79€90 

L E S E R V I C E
À F O N D U E C O U N T R Y

K E L A

99€90

11 pièces. Caquelon 1 L en fonte 
émaillée, compatible four. 
Brûleur, réchaud, support en bois 
d’acacia et 6 pics en inox et bois.

P L U S
U N  N O Ë L

C O N V I V I A L
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C O F F R E T F R O M A G E F O N D U
COOKUT
Comprend un cuit-fromage en acier émaillé, 
4 fourchettes et un livret recettes.  

32€90

B O Î T E À F R O M A G E
EMILE HENRY
À la fois boîte de conservation et plateau de 
service grâce au couvercle. 100% céramique. 
Garantie 10 ans.

79€90    

Offrez le cadeau le plus cool de Noël, 
vous découvrirez le produit une fois déballé !

COLLECTION   

COOKUT

C A D E A U 
M Y S T È R E

22€90

S E C R E T
B O X

9€90

COLLECTION   
LAGUIOLE

ANDRÉE VERDIER

S E T D E S E R V I C E 3 P I È C E S
Plateau en hêtre, couverts manche olivier 
et acier inoxydable.

49€90
C O F F R E T F R O M A G E 3 P I È C E S
Manche en olivier, lame en acier inoxydable.

49€90

D I S T R I B U T E U R D E C U R E - D E N T S 
« H E L P »
8 x 8 cm. 

9€90

COLLECTION   

BALVI

P I C A P É R I T I F S
6 pics sardines
Acier inoxydable.

12€90
R A C L O I R T Ê T E D E M O I N E
KELA
Socle en bois de hêtre, 
lame en acier inoxydable. 
Diam. 21,5 cm.

24€90
+

29€90 

L E P L AT À F O U R
3 2 C M

100% céramique. 
Résiste de -25°C à 250°C. 
Conserve la chaleur 
30 min après la sortie du 
four. 32 x 20 x 6,5 cm.

PEUGEOT38€90

R Â P E À T R U F F E S
SANELLI AMBROGIO
Épaisseur de coupe réglable pour réaliser des copeaux 
de truffes. Existe en lame lisse ou ondulée.
À partir de 

37€90

P I N C E À D R E S S E R
ARCOS
Acier inoxydable.
Existe en 3 tailles.
À partir de 

9€90
la coudée 14 cm

S PAT U L E A J O U R É E
CHEFS&CO
Nylon et acier inoxydable.

16€90

100% céramique, résiste de 
-25 à + 250°C. Cont. 20 cl.

14€90 

L E S 2 R A M E Q U I N S
D U O

PE U G E O T

16€90

M O U L I N U N I V E R S E L
MICROPLANE
3 râpes interchangeables grains fins, 
moyens et gros.

39€95
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COLLECTION   

L’ATELIER
DU VIN

P O M P E À V I N
Permet de 
conserver 
le vin plusieurs 
jours après 
ouverture.  

28€

COLLECTION   

LE CREUSET

T I R E - B O U C H O N 
S O M M E L I E R W T-1 1 0
Système à double charnière 
breveté pour une ouverture facile.
Lame coupe-capsule integrée. 
Acier inoxydable et bois.

45€

T I R E - B O U C H O N 
P O P - B U L L E
Glisser le tire-bouchon 
sur le goulot puis 
tourner la bouteille 
pour l’ouvrir. 
Garantie 5 ans. 

23€

B O U C H O N À C H A M PA G N E L I N E
PEUGEOT
S’adapte à tous types de goulots
de bouteilles de vin effervescent.
Système de verrouillage sécurisé.

24€90

99€90 
dont 0,11€ d’éco-participation 

L E T I R E - B O U C H O N 
É L E C T R I Q U E E L I S S E N S E

Déclenchement 
automatique, support de 
charge avec témoin LED.
Vendu avec un coupe-
capsule. Inox brossé. 

PEUGEOT

119€90

19€90 
L E M A N C H O N 

R A F R A Î C H I S S E U R
E X T E N S I B L E F R I Z Z

Permet de conserver 
vos bouteilles de vins 
ou champagne au frais 
jusqu’à 2 h.

PEUGEOT

26€90

T I R E - B O U C H O N
O E N O M O T I O N
L’ATELIER DU VIN
Système de levier vertical. 
Métal chromé et bois massif.
Vendu en coffret avec une vis 
de rechange.

135€

V E R S E U R A N T I - G O U T T E
L’ATELIER DU VIN
Se fixe directement au goulot 
et permet d’aérer le vin 
pendant le service.

26€

T I R E - B O U C H O N
M O N S I E U R C H I C
Forme diapason pour optimiser 
les efforts de traction. 
Système de vis sans fin. 
Polycarbonate.

22€

T I R E - B O U C H O N D E G A U L L E
Mécanisme à double levier
pour déboucher vos bouteilles
sans effort et décapsuleur.

41€

P L U S
U N  N O Ë L

É P I C U R I E N
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A É R AT E U R À V I N
VINTURI
Permet d’accélérer le principe 
d’aération du vin en servant 
et oxygénant le vin en même 
temps. Vendu avec son socle 
anti-goutte.  

44€90

S E A U É Q U I L I B R E U R T H E R M I Q U E
PEUGEOT 
Rafraîchit votre bouteille en quelques 
minutes et la maintient au frais plusieurs 
heures. La bouteille reste sèche et 
l’étiquette intacte.

59€90

C O F F R E T D É G U S TAT I O N W H I S K Y
PEUGEOT
Les courbes libèrent les arômes et le dôme 
dompte le feu de l’alcool. Socle rafraîchissant. 
Cont. 30 cl. Vendu en coffret de 2.

79€90
C O F F R E T G L A C O N S
ON THE ROCKS
Glaçons éternels
en pierre naturelle.
Comprend 6 glaçons,
un sachet de conservation
et une pince
de service. 
À partir de

25€90

Un vin jeune peut avoir 
l’astringence marquée, 
un goût légèrement amer 
en bouche. Le carafer lui 
permettra de s’ouvrir : ainsi 
aéré, il deviendra plus doux
et développera ses arômes. 

La forme particulière de cette 
carafe permet une position 
penchée qui facilite la rotation 
du vin, et donc le brassage 
des molécules et l’éclosion 
des arômes. Un magnifique 
instrument du goût !

C H E F
A  B E S A N Ç O N

HUGO
MATHIEU B R I G A D E

C U L I N A R I O N

DOMINIQUE

A  B E S A N Ç O N

S E C R E T S
D E  C H E F

49€90 

L A C A R A F E
É V O L U T I O N

Sa forme spécifique 
libère les arômes 
des vins jeunes. 
Buvant incliné pour 
faciliter le service. 
Cont. 0,7 L.

PEUGEOT

En Krysta® : grande résistance et transparence. 
La forme du verre procure un développement 
exceptionnel des arômes des vins jeunes. 

COLLECTION   
OPEN UP

CHEF & SOMMELIER

P R O TA S T I N G 
3 2 C L 

47€40
la boîte de 6 

R O U N D
3 7 C L 

59€40
la boîte de 6 

U N I V E R S A L 
TA S T I N G 4 0 C L 

59€40
la boîte de 6 

F L Û T E
2 0 C L 

59€40
la boîte de 6T I R E - B O U C H O N B I - L A M E M AT H U S

PEUGEOT
Pour déboucher les bouteilles
sans percer le bouchon en liège.

37€90

C O F F R E T C O C K TA I L 
POINT-VIRGULE
Comprend un shaker 0,7 L, 
un doseur double 2/4 cl, 
un pilon en bois
et une cuillère.

39€90

1 BOÎTE ACHETÉE

= 1 BOÎTE
OFFERTE

Acier inoxydable brossé. 
Compatible lave-vaisselle.

COLLECTION   
COCKTAILS

OXO

COLLECTION   
TOPOGR APHIC

ALASKAN MAKER

C A R A F E À D É C A N T E R E V E R E S T
Cont. 1,8 L.

69€

V E R R E À W H I S K Y
F U J I / D E N A L I
Avec relief
de montagne.
100% cristallin. 
Cont. 350 ml. 
Vendu par 2.

44€90

S H A K E R
700 ml.
Bouchon gradué
de 30 à 50 ml.

32€50

PA S S O I R E 

13€90

D O S E U R D O U B L E 3 / 5 C L 

14€90

P I L O N

20€90

B O U C H O N
B E C V E R S E U R

12€90

S E C R E T S
D E  B R I G A D E
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S PAT U L E
GOBEL
100% silicone, 
idéal pour racler 
les bols.
Résiste à la chaleur, 
se nettoie
au lave-vaisselle. 

10€90
la demi-spatule

12€50
la spatule

B O L « C U L D E P O U L E »
GOBEL
Acier inoxydable + base 
antidérapante en silicone, 
intérieur gradué. 

27€90  le 20 cm

32€90  le 24 cm

M A G I C C A K E
COOKUT
Dosage gradué sur 
le verre pour verser 
les ingrédients sans 
les peser et préparer 
facilement 10 gâteaux !

29€90

G A U F R I E R 
FRIFRI
Plaques en fonte d’aluminium pour 
des gaufres croustillantes et moelleuses. 
Vendu avec 2 jeux de plaques pour 
gaufres et croque-monsieur. 

119€90 dont 0,30€ 
d’éco-participation 

S PAT U L E À L I S S E R
DEGLON
Acier inoxydable
et manche anti-glisse. 
Existe en version
plate ou coudée. 
À partir de 

10€50
la plate 12 cm 

F O U E T 
CHEFS&CO
Acier inoxydable.
25 cm. Existe aussi
en 20 et 30 cm.

13€90

M O U L E 3 D
SILIKOMART
100% silicone. 
Résiste de -60° à + 230°C.

19€90  le 6 mini-wave         26€90  le wave

Créez vos plus belles bûches
pour épater tous vos convives.

COLLECTION   
AUTOUR DE LA BÛCHE

SILIKOMART

M O U L E À B Û C H E S N O W Y
100% silicone. Résiste de -60°C à -230°C.

26€90

100% silicone, pour réaliser des décors
et finitions de bûches en chocolat, sucre, etc. 

C H A L U M E A U 
D E C U I S I N E
CHEFS&CO
Modèle pro, idéal pour 
caraméliser les crèmes 
brûlées, autres desserts, 
viandes ou légumes.

42€90

2

27€50 
LE  K IT BÛCHE GL ACÉE 

DI A MOND
Comprend 1 moule PET 
et 2 tapis silicone lisse 
et décoré pour réaliser 
des bûches glacées 
originales.SILIKOM A RT

S N O W B A L L

11€90 
2

1

M O U L E À B Û C H E 
M E R I N G A 

26€90

1

P L U S
U N  N O Ë L

G O U R M A N D

C H A B L O N

17€90
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COLLECTION   
MOULE

NORDICWARE

Résiste jusqu’à 240°C. 
Fonte d’aluminium. 
Antiadhésif. 
Garantie 10 ans. 
Lavage main.
À partir de 

59€90

G O U T T I È R E À B Û C H E
CHEFS&CO
Ouverture des 2 côtés et paroi lisse
pour faciliter le démoulage.
Acier inoxydable. Vendue avec 2 inserts
en PET et un support de présentation. 30 x 6 cm.

29€90

M O U L E À PA N E T T O N E
PATISSE
Bords hauts, paroi démontable 
et fond amovible pour 
un démoulage facile.
H. 10 cm, diam. 16 cm.

14€90

E N T O N N O I R
À P I S T O N K W I K
DE BUYER
Distributeur automatique 
de liquides et sauces.
Acier inoxydable. 
Buse réglable. Cont. 0,8 L. 
Support antidérapant. 
Garantie 1 an.

59€90

P I S T O N À P R E S S I O N
« L E T U B E »
DE BUYER
Le système de pression 
stoppe le flux entre 
2 pressions pour un travail 
tout en finesse. 
Livré avec 1 douille unie 
et 1 douille cannelée.

79€90

M O U L E À C A N N E L É S É L A S T O M O U L E 
DE BUYER
Mousse de silicone à microbulles + poudre de métal pour
une parfaite conductibilité de la chaleur, une caramélisation 
des sucs et un démoulage facile. Compatible four, micro-ondes 
et congélateur de -70°C à +300°C. Se nettoie au lave-vaisselle. 
Qualité professionnelle. Garantie 1 an.

27€90  le moule

M O U L E À C A N N E L É 
PATISSE
Cuivre. Existe en 3 tailles.
À partir de

9€90
P L A Q U E À G ÂT E A U X 
GOBEL
Revêtement bicouche de qualité 
professionnelle pour un démoulage parfait. 
Longévité du revêtement.

21€90  la plaque 12 madeleines

29€90  la plaque 12 muffins

C E R C L E R É G L A B L E 
PATISSE
Diamètre ajustable
de 17 à 30 cm. H. 7 cm.
Clip de serrage pour
maintenir le cercle.

16€90

C A I S S E T T E À PA N E T T O N E
PATISSE
Papier résistant au four. 
Diam. 16 cm H. 11 cm.
Vendue par 5. 

14€50

À PA R T I R D E 

39€90 
L A P L AQUE DE DRE S S AGE 

3 0 x  2 2 X  3  C M

Plaque avec grille en 
aluminium. Jusqu’à 26 cm 
de diamètre. Nettoyage 
facile. grille amovible. 
Compatible four. Fabriqué 
en Italie. 41 x 28 x 3 cm.

STEELPA N

D É C O R S G ÂT E A U X
SCR APCOOKING
Sprays, colorants glaçage 
miroir, sucre décors et stylos.
À partir de

4€
  le pot de colorant

en poudre 5 g

S E T P O C H E + 2 D O U I L L E S
DE BUYER
Poche silicone, 1 douille cannelée et 1 douille 
lisse acier inoxydable. 

25€90

TA P I S D E F O U R À R E B O R D S
LÉKUÉ
100% silicone résistant de-50 à +260°C. 
40 x 30 cm.

18€50

+
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S PAT U L E T H E R M O M È T R E
CHEFS&CO
3 ustensiles en 1 :
cuillère, spatule et thermomètre.
Pile incluse. 

18€90

M O U L E À C H O C O L AT
SILIKOMART
Polycarbonate rigide.
Se nettoie au lave-vaisselle.
Fabrication italienne.

11€90

P E L L E À C H O C O L AT
DEGLON
Acier inoxydable et manche 
polypropylène. 20 cm.

27€90
P L A Q U E E N M A R B R E
CHEVALIER DIFFUSION
Idéale pour le travail de la pâtisserie, du chocolat et des glaçages. 
Pieds antidérapants et anti-rayures. 46 x 30 cm. 5,8 kg.

49€90

S E A U E M P O R T E - P I È C E S
SCR APCOOKING
Acier inoxydable.
Existe en différentes tailles 
et formes.

11€80 le lot de 18

TA P I S S I L I C O N E
LÉKUÉ
Fibre de verre et silicone. Résiste jusqu’à 250°C. 
60 x 40 cm.

17€90

G R I L L E D E R E F R O I D I S S E M E N T
PATISSE
Système à 3 niveaux pour refroidir 
rapidement les aliments.
Pieds pliables pour un rangement facile.

21€90

TA P I S D E C U I S S O N S I L I C O N E
DE BUYER
Fibre de verre revêtue de silicone très résistant. 
Réutilisable près de 1 000 fois à haute température 
jusqu’à +250°C. 40 x 30 cm.

22€50

R O U L E A U À PÂT I S S E R I E
PATISSE
Revêtement antiadhésif. Qualité professionnelle.
Poignées en bakélite. Diam. 6 cm. L. 42 cm.

23€90

T H É I È R E
CRISTEL
Verre borosilicate, filtre amovible 
acier inoxydable.

34€90  la 0,8 L 

39€90  la 1,2 L

B O U I L L O I R E À T E M P É R AT U R E R É G L A B L E 
S A R A
RIVIER A & BAR
Réglage de température de 50° à 100°C par 
palier de 5°C. Cont. 1 L. Base pivotante à 360°. 
0% BPA. Garantie 2 ans.

79€90  dont 0,30€ d’éco-participation

T H É I È R E É L E C T R I Q U E F U J I A N
RIVIER A & BAR
Fonction ébullition à 100°C.
Filtre à thé amovible pour
une fonction bouilloire réglable
de 75° à 95°C. Cont. 1 L. 800 W. 
Garantie 2 ans.

149€90
dont 0,30€ d’éco-participation

T I S A N I È R E
OGO
Tasse en verre et couvercle en acacia. 

15€95 la 300 ml

19€95 la 475 ml

+

B A L A N C E
LACOR
Précision maximale 2 kg, 
précision au gramme près. 
12,7 x 10,6 cm. 

24€90

T E M P É R E U S E À C H O C O L AT 
LACOR
Corps ABS et couvercle en acier inoxydable. Indicateur lumineux. 
Réglable de 0° à 60°C. Base et couvercle amovible. 
Compatible lave-vaisselle. Cont. 1,5 L.

89€90
dont 0,30€
d’éco-participation

P L A Q U E P E R F O R É E
100% aluminium. 
40 x 30 cm.

19€90

Q U I  F I N I T  B I E N
U N  N O Ë L
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829€90 
dont 0,30€ d’éco-participation

L E R O B O T C A F É B A R I S TA 
E X P R E S S I M P R E S S ™

Dosage intelligent 
avec broyeur conique 
intégré et 25 réglages 
de mouture, tassage 
assisté. Pré-infusion à 
basse pression suivie 
d’une extraction 9 bars.
Buse vapeur puissante 
à 130ºC pour une micro-
mousse soyeuse et 
rapide. Acier inoxydable 
brossé.

349€90 
dont 0,30€ d’éco-participation

M A C H I N E À E X P R E S S O 
B A M B I N O™

Système de chauffe 
innovant ThermoJet® 
qui atteint la température 
d’extraction optimale 
en 3 secondes. Bouton 
1 tasse, 2 tasses et vapeur. 
Buse vapeur manuelle. 
Acier inoxydable brossé.

SAGE

C A F E T I È R E I TA L I E N N E A D R I A
CRISTEL
Existe en 4, 6 et 10 tasses. Acier inoxydable. 
Compatible tous feux + induction. 
À partir de

39€90  la 4 tasses

C A F E T I È R E À P I S T O N
R O B U S TA
CRISTEL
Existe en 3, 5 et 8 tasses.
Verre double paroi isolant,
filtre et couvercle en acier inoxydable. 
À partir de

39€90  la 3 tasses

M O U L I N À C A F É 
L O R E N Z O
GEFU
Meule en céramique, 
11 degrés de mouture 
réglable. Récipient gradué. 
Manivelle amovible.

62€90

M O U L I N À C A F É
É L E C T R I Q U E P O LV E
GEFU
Meule en céramique, 
mouture réglable. 
Double récipient. 
Recharge par USB. 
Garantie 5 ans.

69€90

C A F E T I È R E À P I S T O N P I S A
LA CAFETIÈRE
Existe en 3 ou 8 tasses. 
Verseur borosilicate, 
filtre acier inoxydable, 
poignée bois.

29€90  la 3 tasses

39€90  la 8 tasses

Garantie 2 ans.

COLLECTION   
ANNÉES 50

SMEG

T O A S T E R
2 fentes extra-larges, 6 niveaux de brunissement + fonctions 
réchauffage, décongélation et bagel. Tiroir ramasse-miettes amovible. 
950 W.

169€90  dont 0,30€ d’éco-participation

B O U I L L O I R E 
É L E C T R I Q U E 
Base pivotante 360°. 
Cont. 1,7 L. 2400 W.

169€90
dont 0,30€ 
d’éco-participation

COLLECTION   
PETIT DÉJEUNER

SAGE

B O U I L L O I R E É L E C T R I Q U E
Verseur gradué, poignée acier inoxydable.
Cont. 1,7 L.

139€90  dont 0,30€ d’éco-participation 

T O A S T E R 2 T R A N C H E S 
6 réglages possibles en fonction du type de pain. 
Fonction « lift&look » pour vérifier le grillage 
pendant la cuisson.

139€90  dont 0,30€ d’éco-participation
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Création Publicis Lille –  Photos : Olivier Ribardière – Stylisme : 
Olivia François – EK France RCS Nanterre B 384 048 294 – Document 
à ne pas jeter sur la voie publique. Prix conseillés jusqu’au 
31/12/2023 – Sous réserve de modifications apportées par les 
fournisseurs – Chaque point de vente fixe librement ses prix 
de vente. Si un produit n’était pas disponible en magasin, nous 
nous engageons à prendre la commande au prix indiqué pendant 
toute la durée de validité du catalogue et à le fournir dans un 
délai raisonnable.

r e t r o u v e z  L a  B r i g a d e  C u l i n a r i o n  p a r t o u t  e n  f r a n c e

169€95 

L E TA B L I E R

100% cuir de bœuf. 
Fabriqué à la main
en Hollande.

W ITLOF T

13 A I X E N P ROV E NC E
64 bis, rue des Cordeliers - Tél : 04 42 26 88 94

14 C A E N
13/15, rue Saint Jean - Tél : 02 31 07 47 29

18 B OURGE S  NOUVEAU 
6, rue Pelvoysin - Tél : 09 86 53 36 99

2 5 B E S A NÇ ON
12, place de la Révolution - Tél : 03 81 61 74 52

2 6 VA L E NC E
20, rue Emile Augier - Tél : 04 75 60 23 97

2 8 C H A R T R E S
19, rue de la Tonnellerie - Tél : 02 37 36 78 45

2 9 B R E S T
77, rue de Siam - Tél : 02 98 21 50 31

2 9 QUIMP E R
8, rue Astor (Près des Halles) - Tél : 02 98 95 86 46

3 0 nîme s
24 bis, rue de la Madeleine - Tél : 04 66 64 13 21

3 3 B OR DE A U X
20, rue Judaïque - Tél : 05 57 87 65 40

3 4 B É Z IE R S   NOUVEAU 
6, rue du 4 septembre  - Tél : 09 86 14 76 34                 

3 5 R E NNE S
8, rue Jean Jaurès - Tél : 02 99 78 55 79

3 7 T OUR S
76, rue des Halles - Tél : 02 47 66 21 51

3 8 GR E NOB L E  NOUVEAU 
12, rue de Bonne - Tél : 04 76 46 39 33

42 S T É T IE NNE
25, rue Michelet - Tél : 04 77 33 24 02

4 4 N A N T E S
6, rue des Carmes - Tél : 02 40 47 02 05

4 4 S A IN T-N A Z A IR E
25, rue de la Paix - Tél : 02 28 55 93 36

4 5 OR L É A N S
Place du Châtelet (en face rue Pereira) 
Tél : 02 38 70 52 26

4 9 A NGE R S
17, rue des Poëliers - Tél : 02 41 42 36 39 

5 0 C HE R B OURG
22-24, rue au Fourdray - Tél : 02 33 93 49 92

5 6 L OR IE N T
32, rue de Liège - Tél : 02 97 21 03 04

5 6 VA N N E S
20, rue St Vincent - Tél : 02 97 47 11 70

6 0 C OM P IÈ GNE
10, rue Saint Corneille - Tél : 03 44 85 79 12

6 3 C L E R MON T-F E R R A ND
28, rue des Gras - Tél : 04 73 37 78 37

6 4 PA U  NOUVEAU 
27, rue du Maréchal Joffre - Tél : 05 59 27 19 20

6 6 P E R P IGN A N
6, rue Victor Mirabeau - Tél : 04 68 92 46 51

6 8 C OL M A R
Espace du Rempart - Tél : 03 89 41 61 58

6 9 LYON
77, av. des Frères Lumière - Tél : 04 78 74 80 54

69 V IL L E F R A NC HE S U R S A ÔNE
539, rue Nationale - Tél : 04 74 09 08 30

76 L E H AV R E
18, place de l’Hôtel de ville - Tél : 09 79 07 00 87

76 ROUE N
24, rue G.Le Conquérant - Tél : 02 35 89 54 50

7 7 F ON TA INE B L E A U
7, rue de France - Tél : 01 64 70 63 78

8 3 T OUL ON  NOUVEAU 
6, rue Hoche - Tél : 04 83 42 22 97

8 4 AV IGNON
41, rue de la Bonneterie - Tél : 04 90 39 20 49

8 5 S A B L E S D ’ OL ON N E
CC Ylium - 87 Av. F. Mitterrand - Tél : 02 51 23 05 40

8 7 L IMOGE S
12, rue Othon Péconnet - Tél : 05 55 71 06 50

92 I S S Y L E S M OU L IN E A U X
5, promenade Cœur de Ville - Tél : 01 40 93 08 21

92 N E U IL LY-S U R-S E IN E  NOUVEAU 
22, rue des Huissiers 

9 4 V INC E NNE S
18, rue Robert Giraudineau - Tél : 01 43 91 99 03

ÉDITION LIMITÉE
CRÉÉE PAR
HENK SCHIFFMACHER,
LE PLUS CÉLÈBRE 
TATOUEUR
HOLLANDAIS

À PA R T I R D E 

169€
 

L A C O C O T T E 2 0 C M
 E U C A LY P T U S R O N D E

Idéale pour saisir, rôtir
et caraméliser les aliments.
Les picots® sous le couvercle 
créent un effet de pluie 
permettant une humidification 
continue des aliments pendant
la cuisson. Intérieur émaillé pour 
un entretien facile. Compatible 
tous feux + induction. Résiste 
jusqu’à 250°C. Garantie à vie.

STAU B

229€

P L A I S I R
I D É E S


